

一个个求助电话,一份份迫切的心情,一个个自强不息的病例,一声声满含感激的谢谢……2018年和2019年,这个城市洋溢着爱、微笑和希望。寿仙谷药业联合浙江经视、西湖明珠、杭州日报、都市快报、钱江晚报等多家媒体,先后两次启动“关爱健康 助力希望——寿仙谷关爱肿瘤学子大型公益行动”。活动不仅给受资助的学子提供了实实在在的帮助,更是为社会注入了一股温暖的正能量。

今年,由浙江大学教育基金会、寿仙谷药业联合发起的“关爱肿瘤学子公益行动”第三季,再度温暖起航。

今年是脱贫攻坚收官年,也是全面建成小康社会的关键之年,这样特殊的年份,更是赋予这项公益行动更深刻的内涵。这也是寿仙谷药业以“重德觅上药,诚善济世人”作为祖训的初衷所在。善是本源,亦是初心,助力一群人,爱与希望永相随,夏日的风,拨开肿瘤学子家庭的雾霾,阳光终将普照大地。

记者 毛雷君



助力一群人,爱与希望永相随

2020年寿仙谷关爱肿瘤学子大型公益行动启动 如果你身边有需要帮助的肿瘤学子,请联系我们

希望的力量

6岁男子汉的童年回来了

在今年公益行动启动前,记者跟随寿仙谷的工作人员,对2019年公益行动中受到帮助的部分肿瘤学子进行回访。

6岁的成成(化名)本该和同龄小朋友一样,拥有一个无忧无虑的童年。然而2019年4月初的一次体检,成成被检查出疑似患有神经母细胞肿瘤。爸爸妈妈又急忙带他去上海做了复检,确诊为神经母细胞肿瘤。

得知成成的病情后,爸爸妈妈彻夜难眠。小小年纪的他并不知道得了什么病。在面对孩子天真的询问时,爸爸妈妈只能告诉他只是生了一个小小的病,医院里的叔叔阿姨很快就能帮他治好。

4月18日,医生给成成做了手术。幸运的是,病症发现得比较早,手术效果不错。但术后的化疗是痛苦的一关。年幼的成成很懂事,“我不怕,我是勇敢的小男子汉!”挥舞拳头的成成,让人又哭又笑。

去年,通过病友群和媒体报道,成成妈妈了解到寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动,马上报名参加了活动,并成功入选了前20名,获得了寿仙谷提供的15000元现金资助以及寿仙谷去壁灵芝孢子粉1盒。

今年,当工作人员再次上门慰问,再一次见到成成,小朋友很活泼,刚一开门就亲切问好。成成妈妈说:“成成恢复得不错,目前复查指标都很正常,因为疫情原因,暂时没有回学校上学,小孩在家平常也会看一些课外书,我们也会辅导他一些课外知识。”

关键时刻伸出手拉一把,一家人就此迎来生活的希望。看到成成恢复得这么好,寿仙谷工作人员感到由衷欣慰,工作人员给成成再次送上了灵芝孢子粉产品,希望他可以有一个健康快乐的童年!



坚持的力量 19岁少年渴望重返校园

19岁的小海(化名)也是2019年“寿仙谷关爱肿瘤学子公益活动”的资助对象之一。与同龄的小伙伴一样,他喜欢运动,热爱篮球。然而每次打篮球后,他的右脚总是隐隐作痛。2019年2月14日,在杭州浙二滨江医院骨科,他被确诊为右股骨肿瘤。

“真的很难过,哪里敢相信,为什么小孩得这种毛病了。”回忆起医生下诊断书的那一刻,小海的父亲仍旧无法相信。对于19岁的小海而言,最开始听到这个结果,内心也充满了害怕与难过。

由于体质较弱,术前的2次化疗,小海身体各项指标都很低。且术前2次化疗,术后4次化疗,每次做完后连续一周呕吐不止,没有丝毫食欲,口腔溃疡严重。然而坚强与勇敢让他坚持了下来,小海说“看到同病房的那么多孩子都很勇敢,自己也就不那么害怕了。”

从2月14日确诊,到去年5月13日,小海在浙二滨江医院完成手术;再到12月28日,经过术后化疗和康复后,小海正式出院。2019年,父亲

与小海几乎都是在医院度过的。值得高兴的是,在术后的3次复查中,小海的指标都趋于正常。

在治疗期间,一家人了解到寿仙谷药业。小海的父亲说,因为听人说孢子粉对于肿瘤的辅助治疗效果很好,所以一直坚持让小海服用。虽然家境不是特别好,但是家里只有这一个孩子,只要是对他好的,他们都愿意去做。

小海的家在临安大明山下,家境并不算富裕,平时主要靠父亲打零工以及家中农活的支持,为小海的病情花费已不下30余万元,这对家庭来说是不小的负担。“生病之后,小海学校里的校长、老师、同学都特别关心我们,帮我们组织捐款。”说起孩子患病治疗以来,社会各界源源不断的关心,小海爸爸几次哽咽。

由于置换了右膝的膝关节,小海右脚的灵活性、可弯曲程度都不及常人。但小海在职业高的成绩优异。“我目前最大的心愿就是希望能够返回校园,争取考上大学。”我们祝愿他梦想成真!

帮助的力量 公益行动再启航

数据显示,全国恶性肿瘤每年新发病例数超过380万例,平均每天超过1万人被确诊为癌症,其中不乏儿童和学生,如花的年纪,却也受到病魔的困扰。

从2018年到2019年,每一年的公益行动,看到那些年轻的面孔,是与病魔抗争,不屈命运、奋发向上的坚毅面孔;是发出生命宣言的群体缩影。迈过这一道坎,很多人都能因此豪迈而笑。

“我马上可以上学了!”“我可以吹笛子了!”“明年我去参加中考”……这些是来自肿瘤学子们的生活近况更新,让人会心一笑。正是寿仙谷的善举,让这些肿瘤学子的一个个梦想得以延续。每一个参与或者关心“关爱肿瘤学子公益行动”的普通市民,都会被肿瘤学子的患病经历、顽强抗争病魔的故事,所深深打动。

为帮助和呼吁更多的社会力量共同帮助肿瘤学子这个特殊的群体,继2018年、2019年后,由浙

江大学教育基金会、寿仙谷药业联合发起的“关爱肿瘤学子公益行动”第三季,再度温暖起航。

本次向社会公开征集的报名时间为8月21日8:00—8月28日23:59,将依据申请者提交有效资料的时间先后顺序进行资助:前20名,每人可获得15000元现金和价值4860元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒(之前已享受过现金资助的肿瘤学子,今年将不再纳入前20名资助名单,但可以享受本次活动的其他资助政策);第21-50名,每人可获得价值4860元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒;第51-1000名,每人可获得价值730元寿仙谷灵芝孢子粉1盒。

我们希望每一个孩子都有一个快乐的童年,也希望尽我们的绵薄之力,帮助每一个患儿家庭减轻负担、重拾健康!

更多公益信息,可电话咨询0571-85933775;或关注“寿仙谷”公众号,后台咨询客服人员。